

全国综合大学《资本论》研究会第14次学术研讨会在郑州大学举行

王传芳

2013-09-26 15:02:00

来源: 郑州大学网站 2013年09月25日

9月21日至22日, 全国综合大学《资本论》研究会第14次学术研讨会在我校成功举行, 来自全国27 所综合大学的70余名《资本论》研究领域的专家、学者及8家相关学术期刊的代表们参加了本次研讨会。郑州大学党委书记郑永扣教授出席开幕式并致欢迎辞。开幕式由郑州大学副校长高丹盈教授主持。

会议期间, 著名马克思经济学家、全国综合大学《资本论》研究会前会长、中国人民大学一级荣誉教授卫兴华, 全国综合大学《资本论》研究会会长、南京大学党委书记洪银兴教授, 四川大学马克思学院蒋永穆教授、中国人民大学经济学院邱海平教授、清华大学政治经济学研究中心主任蔡继明教授、郑州大学商学院院长高友才教授分别作了主题报告。会议还通过分组讨论的形式对“《资本论》基本原理与改革研究”、“发展方式转变与改革研究”、“农业现代化、新型城镇化和收入分配改革研究”三个话题做了广泛交流和深入探讨。各位专家老师各抒己见, 纷纷发表见解, 并展示了自己在相关领域的研究成果。在自由发言中, 持不同观点的专家互相辩驳, 高潮迭起, 会场上不时响起阵阵掌声。

闭幕式上, 全国综合大学《资本论》研究会副会长、中国人民大学杨志教授致闭幕辞。她指出, 我们要牢记习近平总书记所做的有关指示, 坚守《资本论》研究这片阵地。同时希望有更多的年轻人加入到马克思《资本论》研究的队伍中来, 涌现出更多新鲜血液和科研成果。

本次会议上, 与会专家学者针对《资本论》的基本原理和现在国内的热点问题进行了深入的研究和探讨。此次会议的召开不仅提升了郑州大学经济学科的学术水平和科研能力, 同时为全国从事《资本论》研究的专家和学者提供了研究和发马克思主义经济学最新研究成果的平台, 对于提高我国《资本论》研究水平, 推进马克思主义经济学的中国化, 促进中原经济乃至全国经济的发展具有重大意义。

(原标题: 全国综合大学《资本论》研究会第14次学术研讨会在我校成功举行)

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符（每个汉字相当于两个字符）

8440

发表

中国社会科学院电话：010-85195999 中国社会科学网电话：010-84177865；84177869 Email: skw01@cass.org.cn

投稿邮箱：skw01@cass.org.cn 网友之声信箱：skw02@cass.org.cn 地址：中国北京建国门内大街5号

版权所有：中国社会科学院 版权声明 京ICP备05072735号